



В Челябинской области трем местным жителям предъявлено обвинение в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области трем жителям города Карабаш предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в 4 июня 2017 года обвиняемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения в городе Карабаш в ходе бытовой ссоры избили своего знакомого. После, связав его, перевезли на легковом автомобиле в одну из квартир города, где заперли в погребе и длительное время удерживали. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

14.06.2017

14 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1135765>